
ISMERD MEG AZ FKF-ET!

kifestő



A kifestő, amelyet most a kezedben tartasz, nagyon sok 
szeretettel készült Számodra, méghozzá azért, hogy já-
tékos és szórakoztató módon ismerhesd meg, mivel is 
foglalkoznak munkatársaim az FKF Nonprofi t Zrt.-nél.

Ez az a nagy budapesti vállalat, amelynek feladata a fő-
városi kukák kiürítése, a szemét és a hulladék elszállí-
tása a lakóházaktól, valamint Budapest utcáinak, terei-
nek, aluljáróinak, felüljáróinak, hídjainak és alagútjának 
takarítása. 

Bizonyára Te is nagyon fontosnak találod, hogy ezt a 
komoly munkát mindig kötelességtudóan elvégezzék, 
hiszen nem szeretnéd, ha a környezetedet: a város ut-
cáit, a parkokat és a tereket hatalmas csúnya, bűzölgő 
szemétkupacok borítanák. 

Azért, hogy ezt elkerülhessük, szükségünk van ám min-
denki segítségére, így a Tiédre is.

Ez a kifestő amellett, hogy fejleszti kézügyességedet, 
megmutatja, milyen típusú hulladékokkal találkozhatsz, 
azokat mely kukákba lehet kidobni, és a kukásautó hová 
viszi el őket végül. 

Remélem, kollégáimmal együtt örömöt szerzünk Neked 
ezzel a kifestővel.

A képek kiszínezéséhez 
jó szórakozást kívánok!

Kedves Kis Pajtásom!

Kuka
Manó
Kuka



Kedves Szülők és Pedagógusok!
Az FKF Nonprofi t Zrt. fontosnak tartja, hogy mindenki felismerje a környezetvédelem jelentőségét, és mindenki – kicsik és nagyok 
egyaránt – aktívan részt vegyenek ebben a tevékenységben. Ennek érdekében a vállalaton belül létrejött egy csapat Edukációs Cso-
port néven, amely kitartóan látogatja az iskolákat és óvodákat, hogy játékosan megtanítsa a gyerekeknek, hogyan is lássanak hozzá 
a környezetvédelem felelősségteljes munkájához.
Hulladékgazdálkodással és köztisztasággal foglalkozó vállalatként fő célunk a keletkező szemét és hulladék mennyiségének csök-
kentése. Ennek első lépése a hulladékok különválogatása, hiszen így azok újrahasznosulnak és nem a lerakók mélyére temetik 
őket. Ráadásul így két legyet ütünk egy csapásra, mert ezzel a módszerrel egyre kevesebb lesz a szemét, és a Föld egyre kevesebb 
kincsét pazaroljuk el új eszközök gyártására. 

Ennek megfelelően a csoport elsődleges célja, hogy bevezesse a lurkókat a szelektív hulladékgyűjtés rejtelmeibe, mondókával, játé-
kokkal színessé téve a tanulási folyamatot. Emellett nagy segítséget nyújt Kuka Manó is, hiszen ő a főszereplője a vállalat rövid ok-
tatófi lmjeinek, amelyek bemutatják a Fővárosi Hulladékhasznosító Művet, ahol a vegyes háztartási hulladék (szemét) elégetésével 
hő- és villamos energiát nyernek, illetve végigkíséri a nézőket a hulladék útján, a kukától egészen az újrahasznosító üzemig. Minden 
óvoda- és iskolalátogatás alkalmával elmagyarázzuk az újrahasználat lényegét és előnyeit is, valamint törekszünk arra, hogy az 
újrahasználat példáit bemutató színes képekkel hozzuk meg az ifjú generáció kedvét a hulladékmegelőzés e kreatív módszerének 
gyakorlásához. 
Mint minden edukációs tevékenységünk, jövőbeli terveink is a gyerekek - és rajtuk keresztül a felnőttek – szemléletének környezet-
tudatossá formálását célozza meg. Tudatában vagyunk annak, hogy minél fi atalabb korban segítünk kialakítani a környezetbarát 
attitűdöt és életformát, annál sikeresebben járulhatunk hozzá a fenntartható fejlődés és a környezetvédelem biztosításához. Ennek 
a célkitűzésnek az eléréséhez kérjük az Önök segítségét is, hiszen mindig örömmel fogadjuk a szülők és pedagógusok érdeklődé-
sét programunk iránt. Amennyiben szeretnék felvenni velünk a kapcsolatot, az alábbi elérhetőségeken megtehetik azt - mi szívesen 
állunk rendelkezésükre.

Telefon: +36 30 480 3579 I E-mail: OrendiE@fkf.hu
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Kuka Manó és a házhoz menő szelektív kukák
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Ugye te is ezekbe a narancssárga és zöld kukákba dobod a szemetet, amikor az 
utcán sétálsz? Ha ezek megtelnek, az FKF dolgozói kiürítik őket és elszállítják 

a szemetet oda, ahová való.  (Ügyelj arra, milyen színeket használsz
 a kukák kifestésekor!)
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A Fővárosi Hulladékhasznosító Műben a vegyesen gyűjtött szemét elégetésével 
távhőt és áramot termelnek.
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A képen látható nagytétényi hulladékudvarhoz hasonlóan még másik 17 hulladékgyűjtő 
udvarban adhatják le a budapesti lakosok azokat a hulladékokat, amelyek nem 

tehetők bele sem az otthoni szelektív kukákba, sem az utcai szelektív 
hulladékgyűjtő szigetek edényeibe.
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A házaknál összegyűjtött és a kukásautók által elszállított hulladékokat mindig a helyes 
módon kell kezelni, hogy minél jobban megkímélhessük tőlük környezetünket.

Ezt a hulladékok megfelelő ártalmatlanításával érhetjük el, 
pl. a képen látható üzemekben.
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A színes szelektív kukák tartalmát a kukásautók válogatóművekbe viszik, ahol a 
futószalag mellett álló munkatársak kézzel, még alaposabban 

különválogatják, csoportosítják a hulladékokat.
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A lenti rajz is egy ilyen válogatóművet mutat be kívülről. Előtte áll egy kukásautónk,
amely a megtelt szelektív kukákból hozza ide a hulladékot.
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És így néz ki a válogatómű belseje. Itt több futószalag is látható.
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A válogatóműben szétválogatott, megtisztított és felaprított hulladékokból a fenti képen 
látható üzemhez hasonló feldolgozóüzemekben új termékeket gyártanak, így 

nincs szükség a Föld kincseinek pazarlására.
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Az FKF narancssárga kabátos munkatársai azonban nemcsak a szelektív hulladékot 
gyűjtik be, hanem a vegyesen gyűjtött háztartási, úgynevezett 

kommunális hulladékot is elszállítják.

10



Így vállalatunk is hozzájárul a környezet védelméhez. Te is segíts nekünk!
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Úgy védheted meg a környezetet és a természetet, hogy szelektíven, azaz külön gyűjtöd
a hulladékokat: például a hagyományos szelektívgyűjtő szigetek kukáiba,
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vagy a házhoz menő szelektív kukákba, amelyek jelen vannak 
minden budapesti lakóháznál.
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Szelektíven gyűjthető hulladékok: papír, műanyag, fém, fehér és színes üveg
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Egyre több kertes háznál jelennek meg a komposztálóládák, amelyekbe a kerti 
zöldhulladékok (pl. ágak és gallyak, levágott fű) és növényi eredetű 

szerves hulladékok (pl. almacsutka, banánhéj) 
helyezhetők.

Kuka Manó is szeret komposztálni.
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A kukac imádja a komposztláda tartalmát, az almacsutkát.

A komposztládában az említett zöldhulladékok érnek, érlelődnek, majd hónapok múlva 
olyan tápanyagdús anyag (komposzt) lesz belőlük, amitől gyorsabban és 

nagyobbra nőnek a növények. Ezért hasznos, ha a kertben 
felhasználják a komposztot.

16



A képen kertészkedő lány is az érett komposztot használja épp az ültetéshez.
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A budapesti kerületekben időnként lomtalanítások vannak, amikor az FKF segít a 
feleslegessé vált nagydarabos lomok eltávolításában is.
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A kukásautóink városszerte végzik a dolgukat, hogy a kukákban mindig legyen 
hely az újabb hulladékoknak.
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Nemcsak konzervdobozból, hanem szinte minden más eszközből készíthető otthon 
új tárgy, mint ebben a szobában is.
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Kiadja az FKF Nonprofi t Zrt. Cím: 1081 Budapest, Alföldi u. 7. 
Telefon: 06 40 353 353  Weboldal: www.fkf.hu

Felelős kiadó: FKF Nonprofi t Zrt.
A feladatokban szereplő rajzokat készítette: Ráduly Adrienn, FKF Nonprofi t Zrt.

Grafi ka: Bolla Bertold  Nyomdai munkálatok: Grafi t Pencil Nyomda Kft .
Budapest, 2017




